

Consiliul Local USUSAU

Nume Consilier SANFIRA GABRIELA

PMP

Comisia 2: Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, sănătate, familie, apărarea intereselor minorilor, culte, sport

Raport de activitate pentru anul 2020

Ședințe ale consiliului local USUSAU	In cursul anului 2020, am participat, fara exceptie la toate sedințele Consiliului Local Ususau (Ordinare, Extraordinare si Deîndata) avînd o poziție activa in cadrul acestora.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	In cursul anului 2020 am luat parte la toate sedintele Comisiei de specialitate, care au avut loc.
Întâlniri cu cetățenii	Am avut intalniri cu cetatenii in special din zona Ususau.
Audiențe	Nu am avut activitate de audiente cu cetatenii.
Sesiuni de instruire	Nu am participat la sesiuni de instruire.
Activitatea în teritoriu	In urma intalnirilor cu cetatenii am discutat asupra problemelor din zona. Acolo unde a fost posibil am ajutat la rezolvarea imediata a problemelor, iar acolo unde acest lucru nu a fost posibil am transmis problemele factorilor de raspundere.
Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Am participat la comisii de licitatii si alte comisii de specialitate organizate de Primaria comunie Ususau
Inițiative	In cursul anului 2020 nu am avut initiativa la proiect de hotarare.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	In cursul anului 2020 nu am avut amendament la proiect de hotarare.
Misiuni oficiale în străinătate	In cursul anului 2020 nu am avut misiuni oficiale in strainatate.
Alte aspecte relevante	In sinteză, apreciez că ipostaza de consilier local este un bun prilej de a-mi pune în practică pregătirea din domeniul social, de a-mi nuanța viziunea macrosocială. Ea oferă oportunitatea concretă de a deveni o persoană utilă societății, nu doar grupului restrâns familial sau anturajului de prieteni, ori una ancorată numai în dezvoltarea propriul ego, fiindcă angajează efectiv dimensiunea implicării în comunitate. Satisfacția de a lucra în favoarea semenilor se îmbină cu provocarea de a colabora cu persoane din medii profesionale diferite, de orientări politice diferite, cu apartenență etnică diferită, cu poziții de putere diferite. A ține cont de aceste aspecte, de mentalitățile generate de ele, este esențial în promovarea unor idei și a intereselor cetățenilor.

USUSAU,
22.01.2021

Consilier Local,
SANFIRA GABRIELA